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春風駘蕩の候、保護者並びに地域の皆様におかれましては、益々ご清栄のことと拝察いたしま

す。新しい年度を迎えて早１ヶ月が経とうとしていますが、お陰様をもちまして学校は新学期の

順調なスタートをきることができました。今年度も皆様の学校に対する変わらぬご理解とご協力

を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

今回の学校だよりでは、４月２３日（土）のＰＴＡ総会の折、保護者の皆様からご承認いただ

いた事業内容等も公表させていただきます。

前号に引き続き転入職員の紹介をします

先の学校だよりでも一部転入職員の紹介をさせていただきましたが、市職員や非常勤講師の方

方の勤務開始日が異なるために、全員分の紹介ができませんでした。前号で紹介できなかった転

入職員については、今回の学校だよりで、ご本人の了解を得て「自己紹介」という形式で紹介さ

せていただきます。

今年度もよろしくお願いいたします。

神林典子先生（美術）◎

４月から美術を教えることになりました神林典子といい

ます。村上の「神林」は「かみはやし」と読みますが、私

の名前は「かんばやし」と読みます。

大学では西区アートというアートプロジェクトに参加

し ワークショップを企画しました 私が行った企画は ラ、 。 「

イド・オン・アニマル」といい、公園に大きな滑り台を設

置し、作ったソリで坂を滑るというものでした。大人から

子どもまで絶叫して楽しんでもらえました。

神納中学校でも子どもたちと作品を作ったりすることや鑑賞したりすることの楽しさを一緒に

。 、味わっていきたいと考えています 神納中学校で授業を行うのは火曜日と木曜日の週２回ですが

精一杯頑張りますのでよろしくお願いいたします。

木村泰子先生（介助員）◎

はじめまして。この度介助員として神納中学校に勤務す

ることとなりました木村泰子と申します。

うちの子どもの母校である神納中学校に勤めることにな

り、何か縁を感じます。

初日から元気いっぱいにあいさつをしてくれた子どもたち

に、とてもすがすがしい気分になり、元気をもらいました。

私は 「子どもの笑顔は宝物」だと思っています。そして子どもは 「希望」です。笑顔一杯、 、

の学校生活を送れるようお手伝いさせていただきたいと思っています。

一日も早く子どもたちの顔と名前を覚え、仲良くなりたいと思います。そして気軽に声をかけ



てください。どうぞよろしくお願いします。

関根美鈴さん（調理員）◎

はじめまして。調理員として神納中学校に勤務させてい

ただきます関根と申します。

今年、３月３１日で岩船小学校共同調理場を退職いたし

ました。自然豊かな環境にかこまれ、とても明るい雰囲気

の神納中学校に感動しております。安心で安全なおいしい

給食を作りたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。
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制服のご提供、ありがとうございました ４月１９日

◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎

昨年度の卒業生の保護者の方が、福島県から当地

区に来られた生徒のためにと、制服を提供しくださ

いました。すぐに学校の求めに応じていただいた保

護者の皆様に心から感謝申し上げます。

きれいにクリーニングされた制服はすぐに当該生

徒に手渡されました。サイズはやや大きめでしたが、

皆と同じ制服を着ることができた彼はとても嬉しそ

うでした。

放課後、その生徒のお父さんから学校に早速電話

があり、制服を提供してくださった卒業生の保護者

の方に、校長を通して感謝の言葉を伝えてもらいたいというメッセージをいただきました。本当

にありがとうございました。

当校は、二人の生徒を福島県からお迎えしているということは、すでにお伝えしていますが、

そのうちの一人、南相馬市出身の彼は、４月１６日を最後に福島市の方へ引っ越すことになりま

した。彼自身、もっと神納中学校で過ごしたいという意向をお母さんに伝えていたそうです。せ

っかく友だちもできたのに残念ですが、やはり、少しでも故郷に近い福島市への転出を決意した

ということです。

学級担任の武田先生が撮ってくれた１年生全員の集合写真と、学年主任の佐藤先生が用意して

くれた激励のメッセージを胸に抱いて、１年生たちと先生方に見送られ、笑顔で福島県に帰って

いきました。大震災の辛い経験の中にあっても、神納中学校での短い学校生活が、良い思い出の

一つとして末永く彼の記憶の中にとどまってくれればと思っています。

当校の生徒たちも、被災された地域の生徒たちと学校生活を共にすることで、大震災の被害を

共有し、その苦しみや悲しみに共感し、復興へ向けて協働する心を培うきっかけを得ることがで

きます。節電や節約、義援金やボランティア活動など、大震災への係わり方は様々であっても、

私たちの気持ちは国家的な規模で一つになりました。

神納地区の小・中連携並びに神中メール配信システムについて（PTA総会での校長挨拶から）

本日はお忙しい中、ＰＴＡ総会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。今年度の

取組として２点ほど、お話しをさせていただきます。１点目は、神納地区の小・中連携に係わる

取組について、２点目は神納中学校メール配信システムについて、であります。

昨年度から神納地区の小・中学校では、地域の子どもたちの知徳体バランスの取れた健やかな

成長を図るために、小・中学校の連携を強化し、お互いに協力し合って児童生徒の指導に当たる



ことに努めて参りました。

、 、 、 、その一環として この度 学習指導に関し 小・中学校が足並みを揃えた指導ができるように

また、児童生徒並びに保護者の皆様と共に協力して活動に取り組めるように「神納中学校区 小

・中・家庭連携で取り組む学力向上」というリーフレットを作成いたしました。このリーフレッ

トでは、子どもたちの家庭学習の習慣化を図るために、学校、児童生徒、家庭の三者が相互に連

携し合って取り組むべきことが具体的に示されています。

みんなで目指す児童生徒の理想的な姿として、小学校と中学校の教職員で話し合いを進めた結

果 「毎日自分で決めて家庭学習ができる児童・生徒」と定まりました。家庭学習の習慣化とい、

うことが中心に据えられています。ここでスクリーン上のスライドをご覧ください（総会当日は

パワーポイントで説明いたしました 。）

先ず、学校で取り組む内容として５項目を挙げています。

１ 全員が分かる授業を目指します。

２ 読み・書き・計算の基礎を習得させます。

３ よりよい学習態度を身に付けさせます。

４ 宿題・課題を出し、必ず点検します。

５ 読書に親しむ環境を整えます。

児童生徒が取り組む内容としては・・・

１ 朝、自分の力で起きる。

２ 相手の顔を見て自分からあいさつする。

３ 朝ご飯をしっかりと食べて登校する。

４ 前日のうちに学習用具の準備をする。

５ 間違ったところをもう一度やり直す。

６ テレビやゲームは２時間以内にする。

家庭で取り組む内容としては・・・

第１回ＰＴＡ総会の様子 H23.4.23〉１ 家庭学習時間に合わせ、学習環境を整えましょう。〈

２ 家庭での役割をもたせましょう。

３ 会話の時間を設けましょう。

４ 携帯電話・インターネットの管理をきちんとしましょう。

５ 子どもの頑張りを認め、励ます言葉掛けをしましょう。

各家庭におかれましては、この趣旨を十分にご理解の上、配布されたリーフレットをお子様の

目に付きやすい所に掲示して、学校と家庭の連携の一層の強化にご協力いただきますようよろし

くお願い申し上げます。

尚、１・２学期末には取組の振り返り（自己評価）をアンケート形式で実施したいと考えてお

ります。その時期になりましたら、自己評価用紙を配布いたしますので、ご回答にご協力いただ

きますよう重ねてお願い申し上げます。

さて、次に２点目でございます。

昨年度から、当校では「神納中学校メール配信システム」を導入いたしました。このシステム

を利用するためには、メールアドレスの登録が必要になりますが、昨年度は、全校の約８０％の

保護者の方々にご登録いただき、このシステムを活用していただきました。

このシステムに関するアンケート調査を実施したところ、保護者の皆様には大変好評で、以下

のようなコメントもいただいております。

○ 大地震の時も職場で子どものことが心配でハラハラしてましたが、無事だというメールで

とても安心しました。

○ メールはスピーディーですし、今後も続けてもらえると保護者としては大変助かります。

○ 希望登録制でもいいですけど、皆さん今は携帯を持っているのでこれからはお便りもみん

なメール配信にしたらいいと思います。

○ とても良い取組で助かりました。これからも是非継続してください。担当の水澤先生、一



年間、ご苦労様でした。

○ 急がないものは必要ないように思います。また、全員が会員に入らないと周知にはならな

いのではないでしょうか。

○ 子どもがなかなかお便りを持ってこないので、大変助かりました。

○ 各学年ごとの情報の配信もあればうれしいです。

○ 。下校時間の変更や学級閉鎖など、急な連絡もいただけて対応しやすく、大変ありがたかったです

このようなアンケート結果から、今年度も神納中学校メール配信システムを実施いたします。

昨年度は登録者を保護者に限定させていただきましたが、今年度は当校の生徒と生活を共にする

ご家族の方であれば誰でも登録することができます。 皆様、よろしくお願いいたします。

ＰＴＡ総会でご承認いただいた今年度のＰＴＡ活動日程・内容 （４月２３日）

○ 理事会

４月２３日（土 ・・・・・ＰＴＡ総会、歓送迎会）

６月２３日（木 ・・・・・第１回理事会）

９月２１日（水 ・・・・・第２回理事会）

１０月 ２日（日 ・・・・・村上市ＰＴＡ研究大会）

１２月 ２日（金 ・・・・・忘年会）

１月１８日（水 ・・・・・第３回理事会）

３月 １日（木 ・・・・・第２回ＰＴＡ合同委員会）

○ １学年員会

６月１８日（土 ・・・・・学年懇談会）

１０月 １日（土 ・・・・・クリーン作戦、昼食会 ＊雨天時は体育館でミニスポーツ）

○ ２学年員会

６月 ４日（土 ・・・・・学年懇談会）

１１月１２日（土 ・・・・・ソフトバレーボール大会、カレーで昼食会）

○ ３学年委員会

６月１５日（水 ・・・・・学年懇談会（中学校の研修室にて：午後７時から））

７月３０日（土 ・・・・・早朝ウォークと朝食会（午前５時～午前８時３０分））

＊学年懇親会（午後６時から）

１１月中旬・・・・・・・・・高校説明会（後日、学年主任から詳細連絡）

○ 広報委員会

５月１８日（水 ・・・・・広報委員会①（ 穂波」３４号内容検討、原稿依頼）） 「

６月１７日（金 ・・・・・広報委員会②（３４号校正））

１１月１６日（水 ・・・・・広報委員会③（ 穂波」３５号内容検討、原稿依頼）） 「

１２月 ５日（月 ・・・・・広報委員会④（３５号校正））

２月１５日（水 ・・・・・広報委員会⑤（ 穂波」３６号内容検討、原稿依頼）） 「

３月 ２日（金 ・・・・・広報委員会３６号校正）

○ 生活環境委員会

５月 ８日（日 ・・・・・通学路危険箇所点検）

６月２８日（火）～２９日（水 ・・・・地区ＰＴＡ）

７月第１週・・・・・・・・防犯パトロール

８月２１日（日 ・・・・・環境整備作業）

９月２９日（木）～１０月１日（土 ・・・交通安全指導）

○ 研修厚生委員会

９月１１日（日 ・・・・・体育祭（ＰＴＡ種目の運営） ＊ 親子対抗綱引き）

１０月 ３日（月）～１０月 ７日（金）間のいずれかの日・・・ＰＴＡ講演会

（文責：村上市立神納中学校長 浪花 健一）


